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CITTA’ DI VITTORIA 

LIBERO CONSORZIO COMUNALE DI 

RAGUSA 

 
VERBALE N. 28  DEL 27/02/2024 (COPIA) 

Ai sensi dell'art 58 del Regolamento dei lavori d'aula il resoconto della seduta è costituito dalla registrazione in formato digitale 

che è custodita dalla Segreteria del Consiglio Comunale nel rispetto delle norme contenute nel CA.D. 

Gli aventi diritto, ai sensi della normativa sull'accesso agli atti, possono richiederne la riproduzione totale o parziale. 

II verbale riporta le dichiarazioni rese dai Consiglieri comunali di cui gli stessi hanno chiesto espressamente l'inserimento. 

 

DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE 

OGGETTO Approvazione DUP (Documento Unico di Programmazione) 2024-2026 e Schema di Bilancio  di 

Previsione 2024-2026. 

Emendamenti. 

Aggiornamento della seduta. 

Addì ventisette del mese di febbraio dell’anno duemilaventiquattro, il Consiglio comunale è riunito in seduta 

di aggiornamento, nei locali dell’Antica Centrale Elettrica, Sala Salvatore Carfì, dalle ore diciotto, con i 

seguenti punti all’ordine del giorno: 

1. Approvazione verbali delle sedute precedenti.(trattato) 

2. Legge Regionale 29/7/2023, n.9. Disposizioni finanziarie varie. Modifiche di norme. Art.38 Adeguamento 

gettoni di presenza dei consiglieri comunali. Rideterminazione importi. (trattato) 

3. Approvazione DUP (Documento Unico di Programmazione) 2024-2026 e Schema di Bilancio  di Previsione 

2024-2026. 

Argomento aggiunto 

 

4.  Commissione permanente trasparenza nuova composizione a seguito di presa d’atto e ratifica delle nuove 

     designazioni.(ritirato) 

 

Presiede la seduta il Presidente Fiore. 

Partecipa ai lavori il Segretario generale Carugno. 

 La seduta è pubblica. 

All’appello nominale delle ore 18:41 risultano: 

 Consiglieri assenti n. 4  (Cannizzo,   Iaquez,  Siggia, Speranza) 

 Consiglieri presenti n. 20(Argentino, Artini, Avola, Biondo, Campailla, Cannata, Dieli, Fiore,Gravina,  

Greco, Mascolino, Nicastro, Noto, Pelligra, Prelati, Romano, Sallemi,  Scuderi,Vinciguerra, Zorzi) 

Sono presenti il  Vice Sindaco Fiorellini, gli Assessori Avola, Campailla, Corbino, Nicastro, i Dirigenti Sulsenti 

e, successivamente, Cicciarella,  i Revisori contabili Vignigni e Cimino. 

Il Presidente proclama l’esito dell’appello e dichiara la seduta valida. 

La seduta in aggiornamento dell’adunanza del 20 febbraio u.s., si apre con una comunicazione, ai sensi dell’art. 

41 del vigente regolamento comunale dei lavori d’aula.  
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Il consigliere Prelati-delegato alle politiche sportive-  informa dello svolgimento di un’importante iniziativa 

sportiva regionale che ha avuto luogo nella giornata precedente in località Parco Serra San Bartolo. 

  Entra in aula il consigliere Speranza presenti n. 21 

Il consigliere Scuderi eccepisce che in seduta d’aggiornamento non dovrebbe essere possibile ammettere 

comunicazioni ex art. 41 del regolamento. 

Il Presidente risponde che è una sua scelta assunta in via del tutto eccezionale, data la portata dell’evento 

sportivo. 

Con riferimento alla proposta deliberativa di cui al punto 3 dell’od.g., avente per oggetto:: “Approvazione DUP 

(Documento Unico di Programmazione) 2024-2026 e Schema di Bilancio  di Previsione 2024-2026”, il 

Presidente, dato atto che nella precedente seduta è stato dato corso alla discussione generale dello strumento 

finanziario, avvia i lavori per il prosieguo del dibattito. 

Per ordine dei lavori, si  procede con la discussione sugli  emendamenti per sottoporli all’approvazione del civico 

consesso. Il consigliere Vinciguerra chiede se sia possibile trattare anche gli emendamenti che riportano il parere 

tecnico-contabile sfavorevole. 

Il Presidente ritiene opportuna la presentazione degli stessi da parte del consigliere proponente, al fine di ricevere 

i chiarimenti che hanno determinato il parere contrario. 

 Il consigliere Prelati contesta tale modus operandi. 

Il Presidente dà lettura dell’oggetto dell’emendamento contrassegnato con il n. 1- prot.gen. n. 5830/08-02-

2024-protocollo di settore n. 29/2024/CC, presentato dal consigliere Argentino-gruppo M5S. 

Il consigliere Argentino illustra l’ emendamento n. 1  con il quale  propone: L’inserimento della figura di un 

tecnico agronomo esperto in verde pubblico, nella qualità di funzionario direttivo cat. D nel piano delle 

assunzioni per l’anno 2024. 

L’emendamento è corredato del parere tecnico-contabile favorevole nonché del parere favorevole dell’Organo di 

Revisione. 

L’assessore Campailla esprime l’accordo dell’Amministrazione sull’emendamento proposto. 

Non ci sono interventi e, pertanto, il Presidente pone ai voti  l’emendamento contrassegnato con il n. 1 

prot.gen. n. 5830/2024-protocollo di settore n. 29/2024/CC, presentato dal consigliere Argentino-gruppo M5S. 

La votazione per appello nominale consegue il seguente risultato: 

- Consiglieri presenti in aula nr. 21 (Argentino, Artini, Avola, Biondo, Campailla, Cannata, Dieli, Fiore, 

Gravina, Greco, Mascolino, Nicastro, Noto, Pelligra, Prelati, Romano, Sallemi, Scuderi,  Speranza, 

Vinciguerra, Zorzi) 

- Consiglieri assenti n. 3 (Cannizzo, Iaquez , Siggia)   

- Voti favorevoli         n.  21 (Argentino,  Artini,  Avola,  Biondo, Campailla, Cannata, Dieli, Fiore, Gravina, 

Greco, Mascolino, Nicastro, Noto, Pelligra, Prelati, Romano, Sallemi, Scuderi,  Speranza, Vinciguerra, 

Zorzi) 

- Voti contrari             n.  0 

 

Il Presidente proclama l’esito della votazione: l’emendamento contrassegnato con il n. 1 presentato dal 

consigliere Argentino-gruppo M5S-, afferente alla proposta di inserimento di una figura professionale di 

agronomo nel piano di assunzioni 2024: È APPROVATO ALL’UNANIMITÀ DEI PRESENTI. 

Il Presidente dà lettura dell’oggetto dell’emendamento contrassegnato con il n. 2, prot. gen. 5830/08-02-

2024.prot.30/2024/CC, presentato dal consigliere Argentino-gruppo M5S-, afferente al conferimento   incarico 

ad una figura di agronomo nelle more dell’espletamento delle procedure necessarie all’assunzione. 

L’emendamento di che trattasi  è corredato di parere contrario tecnico contabile e di parere contrario dell’Organo 

di revisione. Il  Dirigente Sulsenti precisa le motivazioni che hanno determinato l’inammissibilità 

dell’emendamento..  

Di conseguenza, il consigliere Argentino dichiara il ritiro dell’emendamento contrassegnato con il n. 2., prot. 

gen. 5830/2024.prot.30/2024/CC. 
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Entra in aula il consigliere Cannizzo (presenti n. 22) 

Si procede con la lettura dell’oggetto dell’emendamento contrassegnato con il n. 3, presentato dal consigliere 

Argentino-gruppo M5S- prot. gen. 5830/08-02-2024/prot. 31/2024/CC, afferente alla proposta di assumere, con 

incarico, da 1 a 2 equipe socio psico pedagogica per i rimanenti mesi dell’anno 2024.  

 

L’emendamento riporta il parere tecnico contabile favorevole. 

 

Interviene l’assessore Corbino  per l’Amministrazione. 

 

Il consigliere Vinciguerra esprime la sua dichiarazione di voto. 

 

Entra in aula il consigliere Siggia (presenti n. 23) 

Escono dall’aula i consiglieri Scuderi e Speranza (presenti n. 21) 

Esauriti gli interventi, il Presidente pone ai voti l’emendamento contrassegnato con il n. 3, presentato dal 

consigliere Argentino.,prot. gen. 5830/08-02-2024/prot. 31/2024/CC. 

La votazione per appello nominale consegue il seguente risultato: 

- Consiglieri presenti in aula nr. 21 (Argentino, Artini, Avola, Biondo, Campailla, Cannata,Cannizzo, Dieli, 

Fiore, Gravina, Greco, Mascolino, Nicastro, Noto, Pelligra, Prelati, Romano, Sallemi,Siggia , 

Vinciguerra, Zorzi) 

- Consiglieri assenti n. 3 (Iaquez , Scuderi,  Speranza)   

- Voti favorevoli         n.  21 (Argentino, Artini, Avola, Biondo, Campailla, Cannata, Cannizzo, Dieli, Fiore, 

Gravina, Greco, Mascolino, Nicastro, Noto, Pelligra, Prelati, Romano, Sallemi,Siggia , Vinciguerra, 

Zorzi) 

- Voti contrari             n.  0 

Il Presidente proclama l’esito della votazione: l’emendamento contrassegnato con il n. 3 presentato dal 

consigliere Argentino-gruppo M5S-, afferente alla proposta di potenziamento dell’equipe socio psicopedagogica 

per i rimanenti mesi dell’anno 2024 : È APPROVATO ALL’UNANIMITÀ DEI PRESENTI. 

Si dà lettura dell’oggetto dell’emendamento contrassegnato con il n. 4-prot.gen.5830/08-02-2024-

prot.sett.32/2024/CC. Il proponente consigliere Argentino-gruppo M5S presenta l’emendamento che riguarda 

una proposta di realizzazione di 2 aree giochi di base con individuazione delle piazzette in cui dovrebbero 

insistere. 

Entrano in aula i consiglieri Speranza e Scuderi (presenti n. 23) 

Il consigliere Prelati, nella sua qualità di delegato alle politiche sportive, esprime l’assenso dell’amministrazione. 

Esce dall’aula il consigliere Scuderi presenti nr. 22 

Interviene il consigliere Vinciguerra che si dichiara assolutamente favorevole e auspica che vi siano la cura e il  

controllo delle aree dove sono allocati i giochi per bambini, al fine di evitare che siano oggetto di atti vandalici. 

Il Presidente Fiore e il consigliere Argentino concordano con quanto asserito da Vinciguerra. 

Entra in aula il consigliere Iaquez (presenti n. 23) 

Il Presidente pone ai voti l’emendamento contrassegnato con il n. 4, presentato dal consigliere Argentino. 

La votazione per appello nominale consegue il seguente risultato: 

- Consiglieri presenti in aula nr. 23 (Argentino, Artini, Avola, Biondo, Campailla, Cannata,Cannizzo, Dieli, 

Fiore, Gravina, Greco, Iaquez, Mascolino, Nicastro, Noto, Pelligra, Prelati, Romano, Sallemi,Siggia , 

Speranza,Vinciguerra, Zorzi) 

- Consiglieri assenti n. 1 ( Scuderi )   

- Voti favorevoli         n.  23 (Argentino, Artini, Avola, Biondo, Campailla, Cannata,Cannizzo, Dieli, Fiore, 

Gravina, Greco, Iaquez, Mascolino, Nicastro, Noto, Pelligra, Prelati, Romano, Sallemi,Siggia , 

Speranza,Vinciguerra, Zorzi) 

- Voti contrari             n.  0 
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Il Presidente proclama l’esito della votazione: l’emendamento contrassegnato con il n. 4 presentato dal 

consigliere Argentino-gruppo M5S-, afferente alla proposta di realizzazione di 2 mini aree giochi : È 

APPROVATO ALL’UNANIMITÀ DEI PRESENTI. 

 

Il Presidente dà lettura dell’oggetto dell’emendamento contrassegnato con il n. 5,prot.gen. 5830/08-02-2024-

prot.sett. 33/2024/CC; il consigliere Argentino prosegue con la presentazione. 

 L’emendamento con oggetto: “spiagge accessibili e attrezzate-mare senza barriere” afferisce  alla proposta di  

realizzazione di 2 aree, individuate nelle spiagge pubbliche,  da rendere completamente accessibili a coloro i 

quali sono affetti da disabilità, con offerta di relativi adeguati  servizi di ristoro. 

Intervengono in merito i consiglieri Cannata e Siggia esprimendo il loro voto favorevole all’emendamento in 

questione. 

L’assessore Corbino si esprime per l’amministrazione. 

Si procede, successivamente, alla votazione dell’emendamento contrassegnato con il n. 5, presentato dal 

consigliere Argentino, afferente la realizzazione di spazi accessibili ed aree attrezzate nelle spiagge pubbliche. 

La votazione per appello nominale consegue il seguente risultato: 

- Consiglieri presenti in aula nr. 23 (Argentino, Artini, Avola, Biondo, Campailla, Cannata,Cannizzo, Dieli, 

Fiore, Gravina, Greco, Iaquez, Mascolino, Nicastro, Noto, Pelligra, Prelati, Romano, Sallemi,Siggia , 

Speranza,Vinciguerra, Zorzi) 

- Consiglieri assenti n. 1 ( Scuderi )   

- Voti favorevoli         n.  23 (Argentino, Artini, Avola, Biondo, Campailla, Cannata,Cannizzo, Dieli, Fiore, 

Gravina, Greco, Iaquez, Mascolino, Nicastro, Noto, Pelligra, Prelati, Romano, Sallemi,Siggia , 

Speranza,Vinciguerra, Zorzi) 

- Voti contrari             n.  0 

Il Presidente proclama l’esito della votazione: l’emendamento contrassegnato con il n. 5 presentato dal 

consigliere Argentino-gruppo M5S-, afferente alla proposta di realizzazione di spazi accessibili ed aree attrezzate 

nelle spiagge pubbliche:È APPROVATO ALL’UNANIMITÀ DEI PRESENTI. 

 

Si prosegue con l’emendamento contrassegnato con il n. 6- prot. gen.5928/09-02-2024,prot. 34/2024 presentato 

dai consiglieri Mascolino e Siggia. L’emendamento in questione riporta il parere tecnico contabile e dell’organo 

di revisione non favorevole. 

Il  consigliere Siggia precisa che l’emendamento in questione deriva dalla rilevata l’opportunità dell’acquisto di 

un nuovo scuolabus, per iniziare a rinnovare il parco macchine adibito a servizio scuolabus ritenuto alquanto 

vetusto. 

Il Dirigente Sulsenti spiega le motivazioni per le quali l’emendamento, come formulato, non può trovare 

accoglimento; in particolare, la spesa  prevista risulta  imputata ad un titolo non pertinente. 

 L’assessore Fiorellini, Vice Sindaco, assicura l’impegno prossimo futuro dell’amministrazione per porre in 

essere interventi che consentano di raggiungere quanto più possibile i bambini e i ragazzi  di tutte le famiglie 

delle estreme periferie e delle campagne, con la realizzazione di un progetto di rinnovo ed incremento degli 

scuolabus. 

Qualora l’emendamento in questione fosse approvato dal civico consesso creerebbe un disequilibrio dei principi 

contabili di tutto lo strumento finanziario. 

Pertanto, i consiglieri Siggia e Mascolino dichiara il ritiro dell’emendamento n. 6,   auspicando l’ impegno 

dell’amministrazione  per  procedere nel futuro prossimo all’acquisto richiesto. 

 

Il Presidente dà lettura dell’oggetto dell’emendamento contrassegnato con il n. 7, prot. gen. 5924/09-02-2024-

prot.sett.35/2024/CC,  presentato dai consiglieri Mascolino e Siggia. L’emendamento è corredato del parere 

tecnico-contabile favorevole e del parere favorevole dell’Organo di revisione. 
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Illustra l’argomento il consigliere Mascolino, in particolare si chiede che l’amministrazione si impegni a 

sostenere l’attività di pesca di Scoglitti con investimenti  in pubblicità ed eventi che facciano conoscere i prodotti 

tipici locali del comparto marinaro. 

Risponde l’assessore Avola che assicura l’impegno dell’amministrazione a mettere in campo attività di 

promozione dei prodotti tipici della pesca locale, con la realizzazione di manifestazioni che costituiscano un 

appuntamento fisso di richiamo dei residenti e dei turisti. 

Esce il consigliere Greco (presenti n. 22) 

Subito dopo interviene il consigliere Pelligr il quale, nel condividere appieno i contenuti dell’emendamento, si 

rammarica per le scarse risorse finanziarie previste. 

Il Presidente pone ai voti l’emendamento contrassegnato con il n. 7, prot. gen. 5924/09-02-2024-

prot.sett.35/2024/CC,  presentato dai consiglieri Mascolino e Siggia. 

La votazione per appello nominale consegue il seguente risultato: 

- Consiglieri presenti in aula nr. 22 (Argentino, Artini, Avola, Biondo, Campailla, Cannata,Cannizzo, Dieli, 

Fiore, Gravina, Iaquez, Mascolino, Nicastro, Noto, Pelligra, Prelati, Romano, Sallemi,Siggia , 

Speranza,Vinciguerra, Zorzi) 

- Consiglieri assenti n. 2 (Greco,  Scuderi )   

- Voti favorevoli         n.  22 (Argentino, Artini, Avola, Biondo, Campailla, Cannata,Cannizzo, Dieli, Fiore, 

Gravina, Iaquez, Mascolino, Nicastro, Noto, Pelligra, Prelati, Romano, Sallemi,Siggia , 

Speranza,Vinciguerra, Zorzi) 

- Voti contrari             n.  0 

Il Presidente proclama l’esito della votazione: l’emendamento contrassegnato con il n. 7 presentato dai 

consiglieri Mascolino e Siggia, riguardante la richiesta di sostegno all’attività di pesca di Scoglitti con 

investimenti  in pubblicità ed eventi che facciano conoscere i prodotti tipici del comparto marinaro:  

È APPROVATO ALL’UNANIMITÀ DEI PRESENTI. 

E’ data lettura dell’oggetto dell’emendamento contrassegnato con il n. 8, presentato dai consiglieri Mascolino e 

Siggia, prot.gen. 5921/09-02-2024-prot.set.n. 37/2024/CC. 

L’emendamento è corredato di parere tecnico contabile  e parere dell’organo di revisione contrari. 

Il consigliere Mascolino presenta la proposta che consisterebbe nella previsione di somme da destinare a 

sostegno dei caregiver, cioè di quelle famiglie costrette ad assistere in maniera continuativa i propri familiari 

affetti da gravi disabilità con gravi disagi  per i sacrifici profusi, che non sono riconosciuti dalle istituzioni. 

Sulsenti spiega le motivazioni del parere contrario. 

I consiglieri Noto e Biondo chiedono il ritiro dell’emendamento, per un successivo approfondimento ed una 

concertazione su un argomento troppo importante e delicato. 

Il consigliere Mascolino dichiara di ritirare l’emendamento contrassegnato con il n. 8, riservandosi di 

presentare una mozione d’indirizzo e di farsene promotrice in sede di variazione di bilancio. 

 

Il Presidente, dopo aver dato lettura dell’emendamento contrassegnato con il n. 9, prot.gen.5917/09-02-2024-

prot.sett.36/2024.invita il consigliere Siggia, proponente unitamente al consigliere Mascolino, a presentarne i 

contenuti. 

 Le associazioni sportive della città svolgono un ruolo educativo fondamentale a favore dei giovani e dei ragazzi. 

Le attività sportive vanno sostenute e garantite anche e, soprattutto, per i ragazzi che vivono difficoltà 

economiche che non consentono loro di pagare le quote relative all’utilizzo di impianti sportivi. Con 

l’emendamento in questione,  si chiede di allocare in bilancio delle somme perché si possa garantire la 

partecipazione alle attività sportive anche dei ragazzi maggiormente svantaggiati economicamente. 

Esce dall’aula il consigliere Iaquez presenti n. 21 

Il consigliere Prelati, delegato alle politiche sportive, esprime il suo plauso per l’iniziativa proposta con 

l’emendamento in questione, chiede la collaborazione piena di tutti i consiglieri per sostenere iniziative a favore 

dei ragazzini che vogliano intraprendere attività sportive. 
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Il consigliere Siggia afferma la piena convinzione che lo sport educa alla responsabilità e va sostenuto in ogni 

modo. 

Si procede con la votazione dell’emendamento contrassegnato con il n. 9, presentato dai consiglieri Mascolino 

e Siggia, corredato di parere tecnico contabile e dell’organo di revisione favorevole. 

La votazione per appello nominale consegue il seguente risultato: 

- Consiglieri presenti in aula nr. 21 (Argentino, Artini, Avola, Biondo, Campailla, Cannata,Cannizzo, Dieli, 

Fiore, Gravina, Mascolino, Nicastro, Noto, Pelligra, Prelati, Romano, Sallemi,Siggia , 

Speranza,Vinciguerra, Zorzi) 

- Consiglieri assenti n. 3 (Greco,  Iaquez, Scuderi )   

- Voti favorevoli         n.  . 21 (Argentino, Artini, Avola, Biondo, Campailla, Cannata,Cannizzo, Dieli, Fiore, 

Gravina, Mascolino, Nicastro, Noto, Pelligra, Prelati, Romano, Sallemi,Siggia , Speranza,Vinciguerra, 

Zorzi) 

- Voti contrari             n.  0 

Il Presidente proclama l’esito della votazione: l’emendamento contrassegnato con il n. 9 gen.5917/09-02-2024-

prot.sett.36/2024,presentato dai consiglieri Mascolino e Siggia, riguardante la richiesta di sostegno alle 

associazioni sportive per favorire attività sportive anche ai ragazzi economicamente svantaggiati: È 

APPROVATO ALL’UNANIMITÀ DEI PRESENTI. 

 

Nel prosieguo dei lavori d’aula, il Presidente dà lettura dell’oggetto dell’emendamento contrassegnato con il 

n. 10, prot. gen. n. 5947/09-02-2024,prot.sett. n. 38/2024/CC. 

Si invita il consigliere Vinciguerra, proponente unitamente ai consiglieri Cannata, Dieli e Gravina,  ad 

illustrarne i contenuti.  

L’emendamento riguarda la proposta di acquisto ed utilizzo di droni per  arginare e contrastare l’annoso 

fenomeno delle fumarole, devastante per l’ambiente e la salute dei cittadini. 

Entra in aula il consigliere Greco presenti n. 22 

 

Si avvia un intenso dibattito in merito con gli interventi dei consiglieri Argentino, Biondo, Pelligra, Cannata, 

Dieli, Artini e Speranza, che argomentano i loro pareri  favorevoli e/o contrari. 

 

Il Presidente Fiore partecipa con alcune precisazioni. 

 

Si continua con l’intervento del consigliere Sallemi e il secondo intervento del consigliere Speranza. 

 

Alla replica del consigliere Vinciguerra, si crea malcontento in aula tale da indurre il Presidente a dichiarare 

una breve sospensione della seduta alle ore 21:26. 

 

All’appello nominale delle 21:50 risultano: 

 

o Consiglieri assenti n. 2  ( Iaquez,  

Scuderi) 

o Consiglieri presenti n. 22(Argentino, Artini, Avola, Biondo, Campailla, 

Cannata,Cannizzo, Dieli, Fiore,Gravina,  Greco, Mascolino, Nicastro, Noto, Pelligra, Prelati, 

Romano, Sallemi,  Speranza,Siggia, Vinciguerra, Zorzi) 

 

La seduta è valida riprendono i lavori d’aula. 

Il consigliere Vinciguerra  continua con il suo intervento. 

A seguire,  i consiglieri Sallemi e Artini esplicitano il loro  secondo intervento.  

Interviene per la prima volta il consigliere Nicastro. 

 A conclusione del dibattito esprime le motivazioni del dissenso dell’amministrazione l’Ass. Campailla. 

 

Esauriti gli interventi,  il Presidente pone ai voti l’emendamento contrassegnato con il n. 10, prot. gen. n. 
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5947/09-02-2024,prot.sett. n. 38/2024/CC, presentato dai consiglieri Vinciguerra, Cannata, Dieli e Gravina. 

 

La votazione per appello nominale consegue il seguente risultato: 

-  Consiglieri presenti  n. 22(Argentino, Artini, Avola, Biondo, Campailla, Cannata,Cannizzo, Dieli, 

Fiore,Gravina,  Greco, Mascolino, Nicastro, Noto, Pelligra, Prelati, Romano, Sallemi,  Siggia, 

Speranza,Vinciguerra, Zorzi) 

- Consiglieri assenti n. 2 ( Iaquez, Scuderi )   

- Voti favorevoli      n. 11 (Argentino, Cannata,  Dieli, Fiore, Gravina, Greco, Mascolino, Pelligra, Siggia , 

Vinciguerra, Zorzi) 

- Voti contrari             n.11 (Artini,  Avola, Biondo, Campailla, Cannizzo,  Nicastro, Noto, Prelati, 

Romano,Sallemi, Speranza) 

 

Il Presidente proclama l’esito della votazione: l’emendamento contrassegnato con il n. 10 , prot. gen. n. 

5947/09-02-2024,prot.sett. n. 38/2024/CC, presentato dai consiglieri Vinciguerra, Cannata, Dieli e Gravina.: 

NON E’ APPROVATO. 

 

Pertanto, 

 

IL CONSIGLIO COMUNALE 

 

VISTI gli emendamenti contrassegnati con i nn. 1, 3, 4, 5, 7, 9 come sopra approvati; 

PRESO ATTO  del ritiro degli emendamenti contrassegnati con i nn. 2, 6, 8  per le motivazioni come sopra 

riportate; 

DATO ATTO della mancata approvazione dell’emendamento contrassegnato con il n. 10, sulla base della 

votazione sopra riportata; 

RICONOSCIUTA la propria competenza;  

VISTI gli atti d’Ufficio; 

VISTI  i pareri tecnico contabili resi dal Dirigente competente; 

VISTI i pareri dell’Organo di revisione Contabile 

VISTA la normativa vigente in materia; 

RITENUTO di provvedere in merito; 

con le votazioni “ut supra” 

 

                                             DELIBERA 

 

DI APPROVARE  gli emendamenti contrassegnati con i nn. 1, 3, 4, 5, 7, 9, allegati al presente provvedimento 

per farne parte integrante e sostanziale. 

 

DI DARE ATTO del ritiro degli emendamenti contrassegnati con i nn. 2, 6, 8, per le motivazioni sopra 

riportate. 

 

DI NON APPROVARE  l’emendamento contrassegnato con il n. 10. 

 

 

 

Il Consigliere Anziano Il Presidente del Consiglio                    Il Segretario Generale        

     Vinciguerra      Fiore   Carugno                 
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A seguito di proposta del consigliere Vinciguerra, il Presidente pone ai voti l’aggiornamento della seduta, 

fissando la prossima data al 5 marzo 2024 alle ore 18:00. 

 

La votazione per appello nominale consegue il seguente risultato: 

-  Consiglieri presenti  n. 18(Argentino, Biondo, Campailla, Cannata,Cannizzo, Dieli, Fiore,Gravina,  

Greco, Mascolino, Nicastro, Noto, Pelligra, Prelati, Sallemi, Siggia, Vinciguerra, Zorzi) 

- Consiglieri assenti n. 6 (Artini, Avola, Iaquez, Romano,Scuderi, Speranza)   

- Voti favorevoli      n. 10 (Argentino, Cannata,  Dieli, Gravina, Greco, Mascolino, Pelligra, Siggia , 

Vinciguerra, Zorzi) 

- Voti contrari  n.7 (Biondo, Campailla, Cannizzo,  Nicastro, Noto, Prelati, Sallemi) 

- Astenuti        n. 1 (Fiore) 

 

La seduta è aggiornata al prossimo 5 marzo 2024 alle ore 18:00. 

 

Alle ore 22.20 i lavori dell’adunanza sono chiusi.  

 

 

 

Il Consigliere Anziano Il Presidente del Consiglio                    Il Segretario Generale        

     Vinciguerra                                   Fiore                        Carugno                                                                       

 

 

 

 

 

 

 

 

 


